Réferences:1.458. 502 : kest en reboucle du MUX4 P uniquement (mode TEST)

4 458 509 :test ASX04 ek MUX4Pavec re ouc,\aﬁe interne ou

externe selon la réFonse alo question " Bouc\ose test interne?

Particularites: Ces programmes fonckionnent par rebouclage de la sertie
sur lentrée obliaatoirement d%ns les clés RNS L REC . Dans le cas de relbouclage
interne (toud'ou s lecas avec 1458502) les circuits d interface recePtion Ne
sont pas Eeetds lemode TEST dumob de commande aqissant e n amont de ces
circuibls . Par contre la sortie vers le éri\ohér(que reste vexrlide,

Siavec le test 4458.503 0n a c‘noiii le' rebouclaae externe il fauk alors mettre
un’ conneckeur bouchon refermant Emission sur Réc%tion our chaque voie aqu niveau
cou Qeur/ cdble ou carte céo;ba\-rice selon les besains. Ug?hse\‘ Eou‘r cela les connec-
Feuts debest 4.179.002 XX ou sinspirer des brocHoSes décrts dans les Fiches
couplages et bandeoux du Vade-Mecom .

En re\ﬁouc\a e interne ouexterne [emode ECHO‘n'esE fcs Ceste.

Pour con\:réer entietement [e fonctionne ment don co Eleur | foudra obilicer [a cle
oukil ECO associce aune séquence dentree -sortie ave Férirhériclue.(vo(r exem Xa\es

de clés outils).
Exem F!es de conversationnels {les ligne murc\ue’es ¥ n'existeh\*‘éus avec letest 4158 .502 )

Exet\;cptc 1 - Couplaur MUXAP sur 1O
Pt aatnid

Exempls 2 - Co;wuur Asynchrone Une ‘ein sur LDC
nest Fo';s'«b\a cr: buec lebest 14583509

3 TEST ASYNCHRONE 1 VOIE 7N
NCH ?
ADRESSE COUPLEUR 7 1300 ¢ TEST ASYNCHRONE 1,\’,0'5 M
NIVEAU DT 10 78 ADRESSE COUPLEUR 17,1700
§ - NIVEAU D'IT 1O 74
NUM. DU MOT EXCEPTION (0A2)?0 NUM. DU MOT EXCEPTION (© A 2) 71
LIGNE 0. NBR. DE BITS DES INFO. (5 A 8) 77 . S,
: LIGNE 0. N8R. DE BITS DES INFO. (5 A 8) 8
CONTROLE D'IMPARITE 7Y CONTROLE DIMPARITE N
SN IT RECEPTION: 0 OU 8 70 o T RECEPTION 72 )
S-N [T EMISSION : 40U 1274 ’ SN IT EMISSION ,1'0
LIGNE 1, NBR. DE BITS DES INFO. (5 A 8) 77 ¥ R“ECEPTKON OF DONNES 7N
CONTROLE D'IMPARITE 7Y 4 y
IT NORMALES SUR 10 N
z: 1: :;fgg:“ s 103“139 :51 NUM. DU PROCESSEUR D'ECHANGE LOC {0 A 1) 72
y ’ NUM. DU MOT LDC NORMAL {0 A 3} 73
LIGNE 2. NBR. DE BITS DES INFO. (SA 8) 77 ¢ 30UCLAGE TEST INTERNE ™N
CONTROLE D'IMPARITE 7Y NIVEAU D'EDITION DES ERREURS 78
S-N IT RECEPTION : 2 OU 10 72 DONNEZ VOS CLES
S-N ITEMISSION : § OU 14 %6 : o B
LIGNE 3, NBR. DE BITS DES INFO. (5 A 8) 77 ’
CONTROLE D'IMPARITE 7Y ‘\ ‘ . d . d
5.N IT RECEPTION: 3 OU 1113 Dang lexempie ct-cessus on G reponau
§.N IT EMISSION : 7 OU 15 27 . L YA, . d o 9”
IT NORMALES SUR 10 7Y Non o] \0 U%Stlon RECCPEIDH de onrnees
3% BOUCLAGE TEST INTERNE 7Y ) P . ,
NIVEAU D'EDITION DES ERREURS 75 car \ A 5X esb os{tiormg en
DONNEZ VOS CLES
’ . P . 3
o RecePtton Etat er\Fh (voir Fiche ASXO)

Les clés actionetoutils (

_ Le nombre Eotal de cles ek de fqvomél:res Ne Ee,u\: excéder 24 Ex: 20 clés dont &
oot 4 parametre constituent lemaximum pour un méme séquence . -
-A cho%ue s de la ssrie 200 correspond ahe cle dela serie 100 affeckee d'ua paramekre
(re ‘:rée atant e Ne de voiequi e??ec,\fue le méme tesk que laclé 200 mais pour une seule voie.

Ex: 44403 = test de 'levreur de cadence Void 3,
_ Avonk toute sequence une commande Resek estenvo ee sur le couE‘wr‘, '
- Ne pas oublier de supprimer lemode ECHE 51l exiske,avant chagle emiseion,
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[ o cl¢ RECassure l'enchainement suivant:

01 P - Mode programé pricritaize ou LDC stloy ca‘o\ase CW?‘@”\’-
92 200 . - Test coupleur opérationnel £ Frésence_ blt 45 ?—E absenc 2 b'ts 3, 4 ’ 5/ 9140: 44: 2.
Q03 20t - ¥a/Re | caracudre en programmé sizple

04 202 ) - Test dog interruptions jar Polling Sofz

05 203 ' - Ea/Re 236 carsctires

06 211 -~ Zrreur da cadencs

97 212 - SBreak ot EZrzuur de¢ Faritd

08 M3 - Time Cut Smissicn

0% 214 - Ti=a Cut aic.puofz Fu' Asx.

oA 1@ ’ -o- chanq-.mcnc de =ode de programmation

0B BRL 2 1 - "Retauz 4 la ligne 2

oc 303 - Im/Re 256 caractdres en simuleanditd

o) ]

Lee clés 203, 21! et 212 soat exdcutdes 4'abord en programmé prioritairedy LDC Sﬂon cablc:t- COUF‘?«“"-
puis eo programmé simple.

La clé RNS assure le méme enchainement(mains les clés 202 &303)inééﬂnimenb

Remargue surlaclé 2421 le tes\:du BREAK ermel', de contesler les circuits de Fante
de la (-Q on soivanke Si [e cou ?—u\’ e%b enE kesle de \"IEP. ou sand arike Fhon
d'un break ne doit rovoguer d'erreur de r\\‘e rcon\-re sile cqu\eur esten
COﬂtVO sm (1(&9«[ \‘\o C\u break do(\’: \T'OV Uer une rreuv P. {:an#‘e
L'erreur N2 est eﬁ&\’&e st une erreurcle. cite lnen voulue se Frcéut

Llerveur No4g ( Progmmme Stm[a‘e) ou 3 (IT siune erreur de parite ¢ alteadue nese Produxb pes-

L iste des clés outils
MPM. Choix du mode de(,“&: o;mmmo.hon (lo TTY) demande "PROGRAMME SIMPLE ")

XMP. Changement du freﬂrammahon (Rekour aumode dau c,ovwersahonne)
MPP . Rugsdde enmode clorttaire

LNV.Char mentN‘ dehgne. -4 Parc:mel-ve, de Oa

MNV. Modification |, | = Voleur o.Aoubae, a LNV.
LDC.Charg emenl aur\ code -1 “ -Vcdeurc)u code <n hexaou en decimal.
MDC.Modi¥ cxl.i't,oz:}L “ A " =Valeura lou\‘e«ea L.DC .

LD T .Chargement chune Fable enmemeire depuis le clavierde=la TTY 5. AetoorChavict: fia kable

CPR.Comavaizn du code regu ouec la valeur c\(\qr&ce, par LDC. -
RES. \mtufq akien mmmee,
STA . Lecturr c\umoi'd.o.bqt delaligne choisie mr LNV.(+ou- MNV)

T9T. M» ) e\;\/hors TEST UQ\Qb pouy Foutes le's \wies oy o
¥/, V4 b a A ose )
g;\i j o g%&ﬁkd”e l9 \Je”(ec_hmsmfzcrLNV («-oo MMV) {quzshon FEN/HOQS

EMA . Emission du coda. c\mé par LDC surlaligne seleckee .

RCA. Reczpbuon un caca w1 er ‘

ERT Emissicn- ceceplion dlun caractere

EMT. Emisvion dunetable (c\—\argee Fm- RCToudLDT> sav | C\L%nc s:.le\,c,tee |
i C e S5t

RCT Shoramet dupe toble el s e ST AT 858 B AR T ecibeuss

B ek, Récertion danBreak sur la liqne séleckee .

oo ,’
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Exemples de clés outils.
1

4)Ch0r ement dune table a laTTY)
| et émistion de cette kable vers la
Visu \'\Sne 0.

©4 L NVO

o2 LDT

03 EMT

04 2

La TTY Fait RC,LF et 538
en obtgvke, e,'n\’ree, CQ\’CXC}'EV& }OTS ue
lo Retour Chariet estrecu tous les
cgmc,tms recéderment fra pPes
sont emis vers la visa.

3) Receytxon de 40 carackéres A"

<?our?orce 'eHition du cocle

< QOVOYE
NACK";)

(‘7 = Rebour C\nar{o%)

2) Emission de 10 caractéres (A2 41)
sur \q\isnao puis sar \a\(inc't

o4 LNy O 'y

02 LDC ‘41

4

03 EMA
04 BRL 3 40

05 MNV 4 > 1oy
06 BAL 3 1

o7 2

|

5) Réception dlun coractére quelconque

sur lal \Sne1e\:vmﬁcubxon duccde - on ECHY puis &mission du cotle U ASCAL.
recu. sur la vore 3.
LNvA4 04 LNV3 .
8'; t.D\é ot 02 Ecg <valider | echo.
02 Noa 04 ECH < dévalider | echo.
085 BRLuUAWY, 05 LOC >3
06 EMA
Sile wmcl:ub devanl: el're, rec,u 07 7
tarde atkre m % le test . .
¢mek lemessage “ERR.RCA 05, . Dang cek usz;le, lebermina! dait
- ebre en Fuu-du
) Tesl: LXHO seﬂe. en ‘Eroce,c;uﬂ’.
{cou ?\wr en Fioite « Fa ke ‘xun
o4 LNV =.
02LDC ‘02 <code de STX
03 EMA ’
04 EMT §
05 LDC ‘0% <co e de ETX.
66 EMA
67 RCA <attente de ACKou NACK .
08 CPR " < comparaison dela valeur B
{o9 ;7 < regue (ACk ou NACK )é la
<valeur charqgée bar LDC (‘03 ETX)

r la queo(ncx ‘06ou
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Messa qes derrenr,

Numéso Message 2 ol Explications
6 PAS DT FIN DE BLOC X VOIE Y T
- - T Le programme édite ce message si au bolit du temps nécessaire une interruption
Numéro Message 2 et Explications exception fin de bloc est encore attendu sur la voie Y.
- X = «EMp : attente Fin de bloc Emission
= gRCp : atlt i I 8 i
ﬂ \ PARAME TRE INCORRECT attente Fin de bloc Réception
La valeur numérique donnée comme numéro de ligne ou de voie est incorrecte : ! PAS D'IT ERR. CAD. VOIE Y : ' ]
soit négative, soit supdrieure 4 3. Altente d'une interruption exception erreur de cadence sur la voie x.
2 DEFAUY CANAL : ERRx.CDMYy 8 PAS D'IT BREAK VOIE X
Erreur 4 la libération du canal. Attente d'une interruption exception erreur de format ou break sur 1a voie x.
x= Code d'etreur : 1 = défaut secteur . - o
2 = défaut parité mémoire 9 PAS D'IT ERR. PAR. VOIE X !
3 = défaut mémoire inéxistante !
Attente d'une inlerruption exception erreur de parité sur | ie x.
y=Compte du mot résiduel, madulo 256. pie ] s ! suriavole x
. . . ) . 11 ERR. CAD. VOIE X
Si x est aul, I'erreur peut élre due a I'absence de montée d'interruption normale.
Détection d'une erreur de cadence non désirde sur la voie x.
3 IT PARASITE S—=N X,Y, RELANCE AU PUPITRE MESSAGE 3 : Mot d'stat regu.
Appel sous tiche hard par une interruption ne provenant pas du coupleur. 12 ERR. PAR. VOIE X
X = «NO» : sous niveau Normal o o - R
) ) Détection d'une erreur de parité non désirée sur la voie x.
= gEX» : sous niveau Exception MESSAGE 3 : Mot d'état requ.
Y = Numére du sous niveau
. ) . 13 ERR. FORMAT VOIE X
Si X = «**u, il y a blocage de tache hard : Appel par un niveau hard, mals aucune
réponse au Palling des sous-niveaux. Détection d’une erreur de format non désirée sur la voie x.
Dans tous les cas, deux reprises possibles : . - MESSAGE 3 : Mot d'état requ.
RUN au pupilre : Nouvel essai de sortie de tache hard. 14 INFO - INCORRECTE VOIE
INI, RUN au pupitre : Nouvelle phase de test.
Information regue non conformée & ce qui est attendu sur la voie x.
4 IT S-N X NON VOULU VOIE VY MESSAGE 3 : Caractére attendu et caractére regu.
Appel sous tache hard par une interruption provenant de la voie Y du coupleur, 15 V.AL IMMEDIAT NON DEMANDE VOIE X
mais non désirée a cel instant.
X = ¢NRw» : sous niveau normal réception » Le bit VAL est présent dans le mot d'état alars que l'on vient de lauo une entrée
= aNE» : sous niveau normal émission s de caractére sur la voie x en programmé simple.
= ¢ERw : sous nivgau exception réception ' MESSAGE 3 ; Mot d'état lu.
= 4gEE» : sous niveau exception émission
. . . : 16 PAS O'ERR. CAD. VOIE X
Lo programmie sortira de fa tiche hard et de la clé aprés une commande Reset sur
le coupleur. Pas de bit Erreur de Cadence dans le mot d'état de la voie x en programmé simple
MESSAGE 3 : Mot d'étal lu.
5 PAS D'IT NORMALE X VOIE Y
Le programmie édite ce message si au bout du temps nécessaite une interruplion 17 PAS DE BREAK VOIE X
normale est encore attendue suc la voie Y. Pas de bit Break ou Erreur de Format dans te mot d'élat de la voie x en
X = «ltM» : atlenle sous niveau normaf programmé simple.
= ¢fiCp»  : alttente sous niveau exception MESSAGE 3 : Mot d'état lu.
- ~(




: } ;
Messages d'erreur (suite). Ubi}isation sans organe de dialogueavec test
’ 4458 502
Si I'on ne dispose pas de périphérique de dialogue les ditférents paramétres donnés dans le conver
m sationnel doivent étre chargés directement en mémoire a V'aide des clés du pupitre.
m A@ = déplacement & partir de I'adresse de chargement du programme de test.
Numéro Message 2 et Explications A@ A charger
m - '000(1) - PSW Voir le Manuel Géné:ia! d’utilisation
) - PSWi des programmes de Test
18 PAS D'ERR. PAR. VOIE X 2 - Adresse du coupleur
Pas de bit Erreur de Parité dans le mot d'état de la voie x en programmé simple. 3 - Num. du mot Exceptionde 0 3 2. )
MESSAGE 3 : Mot d'état lu. 4 - dans les btls 0 a 3, mettre pour les voies 0 & 3 :
1 si contrdle d'imparité
1§ MOT D'ETAT INCORRECT VOIE X ) 0 si controle de parité ou pas de contidle
. i . B 5 - Nb de bits des info de 5 a 8, voie 0
2 Le Mot d'état tu sur la voie x en programmé simple présente une configuration 6 1
e anormale : 7 2
= -3 MESSAGE 3 : Mot d'état lu. 8 3
_'3 8 a 20 PAS DE OCC VOIE X 9 - Sous niveau d‘1T entrée de 0 & 15 voie O
ct — . ..
(9] Pas de bit OCC dans le mot d'état de la voie x en programmé simple. 8 2
Wle é MESSAGE 3 : Mot d'état lu. ' c 2
a 3 ! 21 PAS DE VAL VOIE X D - Sous niveau d'IT sortie de 0 4 15, voie O
£ E 1
g g Pas de bil VAL dans le mot d'élat de la voie x on programmé simple. '001; §
=1 & MESSAGE 3 : Mot d'stat lu.
11 - IT normale (=0),0ULDC (= 1)
90 tP1 NON PRIS EN COMPTE 12 - Numéro du g cesseur d'échange canal de 0 3 3
. , R 13 - Numéio du mot LDC Mormal de 0 & 3
o Le {P) d'initialisation et de libération du canal n'est pas pris en comple par le pro- 14 - Niveau d'interruption
- cesseur d'échange.
96 LDC pgocggsgug X BLOC Y Aprés remplissage des mémoires, P'utilisateur devra lancer le programme & adiesse sDEBUT 3n
. qui figure dans la mémoire A@ = '001C
POLLING ATTENDU : XXXX XXXX HKHHX XXXXK ] . . J
O POLLING RECU LXK XXX XXOO0 XXXX Exew p|e ovec un MUXL q hclmss‘?e: 43007@, roubpe S/N &
g 9" - . Le Polling sur le mot LDC y du processeur x est incorrect. Ni\leﬂd d ;T_TZ 8 - LDC ~ &rou Fe\d ITNLDC:2 - QPFOC‘. 3
® SINI'TReceP:OmS— S/INITEmt4a7
97 HLW
POLLING ATTENDU : XXXX XXXX XXX XXXX ) . ) .
POLLING RECU  : XXXX XXXX XXXX XXXX se Contenu o@ Contenu L.LSL\gQ : 8 l?c |§s nfos
Le Polling des niveaux d'IT est incorrect. 0000 0001 0009 0000 CO\]\'. impar \'Y/ ?_' N
' : 1 0000 A 0001 . ] o
98 10 NORMAL NIVEAY X Po\h ng Nip 2 1300 8 002 L,:_'ﬂniﬂ- gh}? infos
= POLLING ATTENDU : XXXX XXXX XXXX XXXX 2 goog(l) (rf) gggz con Fmparite .Y
N ) POLLING RECU OXRXX XXXXK XXX XXXX . oo D P Liane2! 7bits infos
?‘ [+ Le poliing des sous-niveaux normaux du niveau x est incorrect. 6 0008 F 0006 \. .\, p . N
Ui . L . :
«Q 99 10 EXCEPTION BLOC X NIVEAU Y Polli ag Exce Ft\on. Z} gggg "1) ggg: C<-30 impart e’. ‘
0] POLLING ATTENDU : XXXX XXXX XXXX ), $19.9.¢ 2 0003 L‘:—"'g ll&3 5 b\"t-%'n(—\OS
POLLING RECU COXOOEOC XXXX XXXX XXXX 3 0002 o ; _' 79
Le polling du mot Exception x du niveau y est incorrect. ( S/N EX) . a 0008 C ‘ﬂk- \mPar [N Y




Utilisakion cansorqane de dia{ogue (ou avee yrqane de dia\ogue en I:cmne/\,

W)

pour kesk 1158809,

A = déplacement 3 pactic de |'2dresse de chargement du programmae de test.

«= | pour Bouctage pour connecteur externe
- Niveau d'interruption 1/0

a : A charger
'0CC0 ! - PSW Vor le Manuel Géngrai d’utilisation
1 L. opswl ges programmes de Taest
2 ' .« Typedecsupteur =0 pour Asynehrone Une voie
. 3 pour MUX 4P
3 . - Adresse du couplour
4 l . Num.dumot ExceptiondeQ42
5 | - dansles bits 0 a 3, mettre pour les voies Qa3l:
1 1 51 controle d'imparité
f 0 si contrdle de oar, té ou pas de cantrdie
§ . - Nbdebitsdes.nfoze a8 voed
7 1
oocs | 2
ER 3
A Sous-nivesu d'1 T entrée de-0 a 15 vaieQ
g 1
c l 2
c 3
£ l . Sous-niveau d'1T sortie de O & 15, voieQ
[ 1
‘0010 i 2
1 3
2 ‘ . 1T normate sur 1/0 (= 0), sur LDC (== 1)
3 = . Numéro du processeur d'échange canal ce 0 a 3
4 | - Numdrodu mot LDC Normaide 0 3 3
] ; . = ( pour Réception de donnde
. | « | pour Réception Etat Pérphédrique sur Asynchrone 1 vaie.
] E - = Q pour Bouciage Test interne
{
i

7

Apres remplissage des memoires, 'utilisateur devra {ancer le programme, 2 {"adresse normaie de

ans g memoire "600%) .

larncement, c,o:ub'?.nue

Ces infFor makions sonk
imFor\:ank'e% dang lescas

oL on veut verifier au
modifier les baraminzs
de fonerionnement issus

du conver sabonn e,i

(1) Corres Fonc\ a l'adresse 540 si ruban FQP(“ {ou duF\ic> su a ladresse %10

A suﬂ:ort mc\ﬁneﬁhiﬁua‘.
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